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Aos 27(vinte e sete) dias do mes de mar90 do ano de 2026, as 13 (treze) horas, no Plenario Julio 
Rodrigues, na Camara Municipal do Rio Grande, situada a rua General Vitorino, n.° 441, reuniu-se 
a Comissao Parlamentar de Inquerito, CPI 01/2025, destinada a investigar os fatos relacionados ao 
atendimento prestado no dia 28 de maio de 2025 ao menor Joaquim Klinger na Unidade de Pronto 
Atendimento do Balneario Cassino. Estavam presentes os (as) seguintes Vereadores (as): Julio 
Lamim, Laurinha, Professora Denise, Nilton Machado,, Gaucho dos Bairros, Glauber Nunes, 
Juquinha e Luka. No primeiro momento, o Vereador Julio Lamim, Presidente da Comissao 
Parlamentar de Inquerito, abriu a reuniao e solicitou a Senhora Secretaria, Vereadora Laurinha, que 
fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Feita a chamada, o Sr. Presidente explicou que a 
reuniao nao seria transmitida pela TV Camara, porem seria devidamente gravada e sua midia 
colocada a disposi9ao dos interessados. Na sequencia, o Presidente deu inicio a oitiva das 
testemunhas, chamando o Sra. Elaine Souza da Silva, enfermeira, para compor a mesa. Seguindo os 
tramites necessarios, informou que a depoente estaria na reuniao na qualidade de testemunha, 
explicando seus direitos e deveres. O Vereador, entao, questionou se ela prestaria o compromisso de 
falar a verdade, sob pena de responsabiliza9ao penal, o que foi respondido que sim. A Sra. Elaine 
dispensou o direito de apresentar-se com advogado. Passada esta parte, o Sr. Presidente discorreu 
sobre como ocorreria a dinamica das oitivas. Em um primeiro momento, a Vereadora Laurinha, 
Relatora da CPI, realizaria as perguntas e depois seria aberto para os demais Vereadores fazerem 
seus questionamentos. Dessa maneira,-a Vereadora Relatora, iniciou o interrogatorio. Terminadas as 
perguntas da Vereadora Laurinha, deu-se a palavra aos demais Vereadores membros da CPI. 
Passaram a fazer seus questionamentos os Vereadores Gaucho dos Bairros, Julio Lamim e Luka. 
Ressalta-se que todo o depoimento da Sra. Elaine da Silva foi devidamente gravado em audio e sera 
colocado a disposiqao a quern tiver interesse. Terminada a referida oitiva, as 14 horas e 24 minutos, 
o Sr. Presidente suspendeu a reuniao para organiza9ao dos trabalhos. Reaberta, as 14 horas e 27 
minutos, o Vereador Julio Lamim chamou a proxima testemunha, Sra. Patricia Araujo Oliveira, 
enfermeira, para compor a mesa. O Vereador, novamente, explicou como se daria o depoimento, 
explanando sobre os direitos e deveres da testemunha e mencionando que esta estava sem 
advogado. Ao depois, passou a Presidencia da CPI para o Vice-Presidente, Vereador Gaucho dos 
Bairros, o qual passou a palavra para Vereadora Laurinha para o inicio das perguntas. Findo o 
interrogatorio da Relatora da CPI, e, retomando a Presidencia, o Ver. Lamim passou a palavra para 
os demais Vereadores. Os Vereadores Gaucho dos Bairros, Luka e Glauber passaram a fazer seus 
questionamentos. Todo o depoimento da Sra. Patricia Oliveira foi devidamente gravado em audio e 
sera colocado a disposi9ao dos interessados. Acabado o depoimento em questao, o Sr. Presidente, as 
15 horas, suspendeu a reuniao. Seguindo, as 15 horas e 04 minutos, reabriu-se os trabalhos e 
iniciou-se o interrogatorio da Sra. Hanny Brito Alencar, Tecnica de Enfermagem. O Sr. Presidente, 
informou que a depoente estaria na reuniao na qualidade de testemunha, explicando seus direitos e 
deveres e questionou se ela prestaria o compromisso de falar a verdade, sob pena de 
responsabiliza9ao penal, o que foi respondido que sim. A Sra. Etanny nao veio acompanhada de 
advogado. Dessa forma, a Vereadora Laurinha iniciou suas perguntas. Na sequencia, foi dada a 
palavra para os Srs. Vereadores, que nao quiseram realizar questionamentos. Assim, o Sr. 
Presidente agradeceu a preseii9a da depoente e suspendeu a reuniao. as 15 horas e 20 minutos, para 
organiza9ao dos trabalhos. Todo o depoimento da Sra. Hanny Alencar foi devidamente gravado em
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audio e sera colocado a disposi^ao a quern interessar. Sendo 15 horas e 23 minutos, o Sr. Presidente 
reabriu a sessao e de pronto pediu a Sra. Mime Cristina Santos de Lima, tecnica de enfermagem, 
que comparecesse a Mesa para o inicio de sua inquiriQao. Sem a presen9a de advogado, ciente de 
seus direitos e deveres e prestando o devido compromisso a Sra. Mime come9ou a responder as 
perguntas da Relatora Laurinha. Oportunizados, os demais Vereadores nao quiseram fazer suas 
indaga9des a depoente. Todo o depoimento da Sra. Mime de Lima foi devidamente gravado em 
audio e sera colocado a disposi9ao a quern interessar. Feito isso, o Sr. Presidente suspendeu a 
reuniao, as 15 horas e 40 minutos, reabrindo as 15 horas e 43 minutos. Assim, em seguida, chamou 
a Sra. Daiane da Fontoura Gauterio para sua inquiri9ao. 0 Vereador explicou seus direitos e deveres 
e indagou se esta prestaria o compromisso de dizer a verdade. A Sra. Daiane respondeu que sim. A 
depoente dispensou o uso de advogado. Desta maneira, passou-se a palavra a Ver.a Laurinha para 
proceder ao interrogatorio. Feitas as perguntas, o Vereador Gaucho dos Bairros pediu a palavra e 
fez seus questionamentos. Todo o depoimento da Sra. Daiane Gauterio foi devidamente gravado em 
audio e sera colocado a disposi9ao a quern interessar. Em sendo assim, e nao tendo mais Vereadores 
inscritos para realiza9ao de perguntas, o Sr. Presidente agradeceu a todos e encerrou a presente 
reuniao, sendo realizada a presente Ata, que apos lida e aprovada sera por todos os membros da 
Mesa da CPI assinada, sendo digitada por mim, Ana Gabriela de Sa Bielenki Canary, Analista 
Legislativa desta Casa.

Ver. Julio Lamim 
Presidente
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